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V centru Plzně začíná revitalizace sadů Pětatřicátníků. Práce přinesou dočasná 

omezení 

V Plzni v pondělí 11. května 2026 začínají hlavní stavební práce na kompletní revitalizaci 

jižní části sadů Pětatřicátníků. Cílem projektu za necelých 25 milionů korun je změnit 

toto prostranství v přívětivější místo. Přípravy začaly už v březnu kácením poškozených 

dřevin. Dokončení je naplánováno na srpen letošního roku. Během stavby bude 

dočasně omezeno parkování i pohyb chodců.  

„Dlouhodobě se snažíme kultivovat veřejný prostor v našem městě. Sady Pětatřicátníků na 

svou proměnu čekaly dlouho. Věřím, že díky regulaci vizuálního smogu, novému modernímu 

mobiliáři i většímu množství zeleně se Plzeňané v tomto prostoru už brzy budou cítit lépe,“ 

uvedl primátor Plzně Roman Zarzycký.  

Revitalizace se týká prostoru vymezeného ulicemi sady Pětatřicátníků, Palackého a Palackého 

náměstím. Cílem úpravy je toto prostranství oživit. Místo původních kiosků tam vyrostou dva 

nové moderní stánky – trafika a občerstvení. Nový přístřešek získá i zastávka MHD. „Všechny 

tyto objekty budou mít zelené střechy. Konstrukcí u stánku s občerstvením a střechou u 

zastávky bude prorůstat strom, obměnou projde i mobiliář včetně hodin a parkovací místa 

pro invalidy se přesunou blíže k zastávce. Vysazeno tam bude deset nových platanů, vzniknou 

bohaté trvalkové a keřové záhony s automatickou závlahou,“ popsal náměstek primátora pro 

oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar.  

Povrchy pokryje žulová dlažba. Ta bude navržena tak, aby dešťová voda neodtékala 

do kanalizace, ale vsakovala se přímo ke kořenům rostlin. Výraznou proměnou projde 

památník 35. pěšího pluku. Stávající deska bude nově zapuštěna do úrovně dlažby. 

Minimální dopravní omezení 

Tranzitní automobilovou dopravu v sadech Pětatřicátníků stavební práce neomezí. Do konce 

srpna bude kvůli pracím omezeno pouze podélné parkování v ulici Palackého náměstí a 

omezen počet parkovacích míst na stávajícím parkovišti, kdy k užívání po celou dobu stavby 

bude 32 parkovacích stání, z toho 6 parkovacích míst určených pro invalidy.  

„Vjezd na parkoviště zůstane zachován stávající trasou, pouze žádáme řidiče o zvýšenou 

opatrnost vzhledem k tomu, že hned za odbočkou do ulice Palackého náměstí, v místě před 

stávajícím vjezdem na parkoviště, bude zřízen obousměrný provoz a dočasný vjezd a výjezd 

vozidel stavby,“ doplnil Aleš Tolar.  

Uzavřen bude také chodník v úseku od ulice Palackého náměstí k ulici sady Pětatřicátníků a 

částečně i pravý chodník od ulice Palackého až ke stávajícímu vjezdu na parkoviště. Další 

uzavírky a omezení pohybu chodců na přechodech a chodnících se budou během stavby 

měnit, proto by se chodci měli řídit aktuálním dopravním značením.  

Harmonogram prací byl záměrně nastaven tak, by nenarušoval program Slavností svobody. 

Projekt má na starosti Správa veřejného statku města Plzně a náklady činí 24 674 320 korun 

včetně DPH. Zhotovitelem je firma SILNICE NEPOMUK s.r.o. 

 


